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Nowy  Dwór  Mazowiecki,  dnia  08.07.2025  r.

Pani  Grażyna  Nadrzycka

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej

w Nowym  Dworze  Mazowieckim

Pan Burmistrz  Miasta

Nowy  Dwór  Mazowiecki

InterpeLacja  Radnego

W mieście  Nowy  Dwór  Mazowiecki  odbyły  się  wybory  do organów  jednostek

pomocniczych  miasta  -  Samorządów  osiedli.  W  związku  z sygnałami,  które  odebrałam

od uczestników  spotkań  wyborczych  proszę  o udzieLenie  informacji:

1.  W jaki  sposób  przeprowadzono  weryfikację  adresu  zameLdowania  osób

uprawnionych  do wzięcia  udziału  w głosowaniu  i wyborze?  Nadmieniam,  że

podczas  spotkań  wyborczych  takich  czynności  z wykorzystaniem  informacji

źródłem  z ewidencji  ludności  nie  przeprowadzono.

2.  Proszę  o przedłożenie  poświadczenia  zameldowania  wszystkich  osób

wybranych  do reprezentacji  we wszystkich  zarządach  osiedLi  i komisjach

rewizyjnych.
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W odpowiedzi na złożoną interpelację z dn. 08.07.2025r. (data wpływu 
08.07.2025), Burmistrz Miasta Nowy Dwór Mazowiecki informuję co następuje:  

Zgodnie z § 2 Ordynacji wyborczej w wyborach do organów samorządu 

mieszkańców, stanowiącej załącznik do Uchwały Nr XVVV/201/16 Rady Miejskiej 
w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 26 kwietnia 2016 r., prawo wybierania 
przysługuje osobom, które w dniu wyborów ukończyły 18 lat i są zameldowane na 

stałe na obszarze danego osiedla. 

Dane dotyczące zameldowania poszczególnych osób są zgromadzone w 
rejestrze mieszkańców, prowadzonym przez Burmistrza Miasta w ramach zadań 

zleconych z zakresu administracji rządowej. Wykorzystanie tej bazy danych 
regulują przepisy ustawy z dnia 24 września 2010 r. o ewidencji ludności, która 
jednak nie przewiduje możliwości wykorzystywania danych z rejestru w celu 

weryfikacji prawa wyborczego w wyborach do zarządów osiedli. 

Zgodnie z ogólną zasadą minimalizacji danych, wynikającą z RODO, 
przetwarzanie danych osobowych jest dopuszczalne wyłącznie wtedy, gdy jest to 

niezbędne do osiągnięcia określonego celu. Jednocześnie należy pamiętać, że 
organy administracji publicznej działają wyłącznie na podstawie i w granicach 

prawa – zgodnie z zasadą praworządności wyrażoną w art. 7 Konstytucji RP oraz 
art. 6 Kodeksu postępowania administracyjnego.  

W związku z tym, że, brak jest podstaw prawnych do wykorzystywania 
danych zawartych w rejestrze mieszkańców do weryfikacji uprawnień wyborczych 



kandydatów ubiegających się o mandat w zarządzie osiedla weryfikacja ta odbywa 

się na podstawie stosownego oświadczenia podpisywanego przez uczestników 
zebrania biorących udział w wyborach.  

Natomiast nad prawidłowym przebiegiem głosowania czuwa – zgodnie z § 8 

Ordynacji wyborczej – Komisja Wyborcza wyłaniana spośród uczestników zebrania. 

Jednocześnie Burmistrz Miasta Nowy Dwór Mazowiecki informuje, że listy 
z podpisami uczestników zebrania nie podlegają udostępnieniu w związku z 

włączeniami o których mowa w art. 24 ust 2 Ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o 
samorządzie gminnym. 

 
 

Z-up. Burmistrza 
Jacek Gereluk 

Sekretarz 


